

柳林县人民检察院

# 跨县司法救助显温情

本报讯(记者 木二东)“非常感谢党和国家,感谢柳林县人民检察院,这笔钱对我们来说太重要了!”近日,当柳林县人民检察院向宁某家属和何某发放国家司法救助金时,他们激动地说。

2024年1月10日22时许,被告人刘某酒后驾驶一辆普通客车,与被害人何某驾驶的三轮摩托车发生猛烈碰撞。事故导致三轮摩托车驾驶员何某严重受伤,而乘员宁某则因伤势过重,经医院抢救无效不幸离世。

事故发生后,刘某虽然竭尽全力赔偿,但才赔偿被害人宁某6.7万元,这对于两个被害人家庭来说,无疑是杯水车薪。何某和宁某都是聋哑残疾人,但作为家中的顶梁柱,他们的倒下无疑给各自家庭带来了沉重的打击。

在处理这起案件的过程中,柳林县人民检察院的办案干警了解到,何某和宁某并非柳林本地人,是石楼县建档立卡贫困户。他们刚刚摆脱贫困的阴影,却又因这场飞来横祸面临返贫的风险。

“我们不能让一个刑事被害人因案返贫。”柳林县人民检察院的办案干警,依据《人民检察院开展国家司法救助工作细则》关于“对符合救助条件的当事人,不论其户籍在本地或外地,原则上都由案件管辖地负责救助”的规定,及时启动司法救助程序,确保两位被害人及其家庭得到应有的帮助。

办案干警迅速行动起来,他们驱车近150公里,从柳林县赶到石楼县实地调查核实两位被害人的家庭情况。经过实地调查核实,他们与当地乡村振兴部门通过数据库进行比对、查询确认,最终确定了两位被害人家庭的贫困状况。

在调查核实属实后,柳林县人民检察院迅速提请审批,申请拨付、发放司法救助金。经过一系列依法快速的程序,现已向宁某家属发放司法救助金3万元,向何某发放司法救助金2.5万元。

收到救助金的那一刻,宁某家属和何某都流下了感激的泪水。他们知道,这笔钱不仅是对他们家庭的经济帮助,更是检

察机关对他们生活的关心与温暖。

“下一步,我们将继续坚持以救助农村特殊群体为重点,扎实开展国家司法救助工作。”柳林县人民检察院干警表示,“我们将加大对农村特殊群体刑事被害人的救助力度,同时积极协调相关职能部门予以社会救助,做到司法救助与社会救助有机衔接,有效防止因案致贫、返贫。”



近日,离石区东关小学开展了“以‘劳’润心‘动’出精彩”第六届劳动技能大赛,一年级至六年级的学生们通过展示择豆角、剥鸡蛋、凉拌黄瓜、炒土豆丝等技能,提高了自身的生活实践能力,体验了劳动的乐趣和价值。

图为二(13)班的任睿在展示茶文化里的分茶步骤。

记者 臧媛慧 摄

## 优化产品服务 满足客户需求

随着科技的迅速发展和数字化时代的到来,各个行业都在积极推动数字化转型,以更好地适应市场需求和提升市场竞争力。作为国内领先的金融机构之一,建设银行深刻认识到数字化转型的重要性,并致力于通过创新的方式提升服务质量和客户体验。

为了更好地配合县域支行的外拓营销活动,建行吕梁分行定做了一批宣传小单张。这些宣传小单张采用简洁明了的设计,突出建行活动的核心信息,吸引公众的注意力。同时,宣传小单张详细介绍了建行的产品及权益活动,帮助公众更好地了解建行的优势和服务。

通过分发这些宣传小单张,建行吕梁分行希望能够提升社会公众对建行产品及权益活动的认知度和认可度。通过不断地宣传和推广,更多的客户将选择建行作为他们的金融服务提供商,进一步推动建行的业务发展和市场份额提升。

此外,建行吕梁分行还将结合数字化转型的趋势,积极探索更多的创新宣传方式。进一步利用社交媒体、线上广告等数字化渠道,将建行的产品和服务推广给更广泛的受众。同时,加强与客户的互动和沟通,收集客户的反馈和建议,以不断优化产品和服务,来满足客户的需求和期望。

建行吕梁分行将继续致力于数字化转型和创新,为客户提供更优质、更便捷的金融服务。

## 金融科技深度融合 金融服务创新发展

建行吕梁分行与支付宝合作开展信用卡还款优惠活动,旨在提高用户的使用体验并吸引更多用户使用支付宝进行信用卡还款。这类优惠活动通常会提供一定的优惠措施,以鼓励用户使用建行储蓄卡在支付宝平台进行信用卡还款。

具体的优惠活动细节可能会因时间、用户群体、还款金额等因素而有所不同。活动设定了最低还款金额,在指定的时间段内提供额外的优惠,用户只需在支付宝内绑定信用卡,并选择使用建行储蓄卡进行还款,即可参与优惠活动。

此外,支付宝作为一个多功能支付平台,通过与各大银行合作,已经覆盖了绝大多数信用卡种类。用户可以通过支付宝轻松管理自己的信用卡账户,查询账单、进行还款等操作,无需再跳转到银行官方网站或拨打电话进行还款。这种便捷的服务流程不仅提高了用户体验,也增加了支付宝在信用卡还款领域的市场份额。

总的来说,建行吕梁分行与支付宝合作开展的信用卡还款优惠活动是一种互利共赢的举措,既提高了用户对支付宝的使用黏性,也增强了用户对建行卡的使用动力。同时,这也体现了金融科技与传统银行业务的深度融合,推动了金融服务的创新性发展。

## 深化教育合作 共同打造智慧食堂场景

近日,吕梁建行与孝义市教育局携手合作,通过紧密沟通与共同努力,成功为孝义市第四中学和宏达高中教育培训中心搭建了智慧食堂场景,进一步强化了双方的业务合作,取得了显著成绩。

在此次合作中,吕梁建行充分发挥了自身在金融领域的专业优势,与孝义市教育局紧密配合,共同探索教育与金融的深度融合。通过搭建智慧食堂场景,不仅为学校师生提供了更加便捷、高效的就餐体验,还有效提升了食堂的运营管理水平,为学校后勤服务的智能化、信息化建设树立了新的标杆。

孝义市第四中学和宏达高中教育培训中心的智慧食堂场景,采用了先进的支付技术和智能管理系统,实现了从点餐、支付到结算的全流程智能化。学生和教职工可以通过手机APP、刷脸支付等多种方式快速完成支付,大幅缩短了排队时间,提高了就餐效率。同时,智慧食堂还具备数据分析功能,能够实时监控食堂运营状况,为食堂管理提供科学依据,确保食品安全和营养均衡。

此次合作的成功,不仅为孝义市教育系统带来了全新的智慧食堂体验,也标志着吕梁建行在教育领域的业务拓展取得了新的突破。未来,双方将继续深化合作,共同探索更多创新服务模式,为孝义市教育事业的发展贡献力量。

吕梁建行与孝义市教育局的此次合作,是银校合作的典范,展现了双方在推动教育信息化、智能化方面的决心和实力。通过不断深化合作,双方将共同为孝义市的教育事业注入新的活力,为师生创造更加美好的学习和生活环境。

## 建设银行与热力公司联合推出缴费 优惠活动助力便民惠民政策深入实施

为切实提升居民缴费的便捷性,进一步深化建设银行与热力公司之间的合作,建设银行组织开展热力缴费优惠活动。此次活动旨在通过优惠措施,积极引导用户使用建设银行支付渠道缴纳取暖费,从而有效落实便民惠民政策,并进一步促进双方合作的深化。

活动期间,所有通过建设银行渠道缴纳取暖费的用户,只要单笔缴费金额达到1000元,即可享受随机立减的优惠。立减金额将根据系统随机抽取,确

每位参与活动的用户都能享受到实实在在的优惠。

建设银行方面表示,此次活动不仅为热力缴费用户提供了便利,也进一步加强了银行与热力公司之间的合作关系。通过这样的合作,双方能够共同探索更多便民服务,同时为银行带来新的客户资源,促进获客活客。

此次合作是双方在便民服务领域的一次创新尝试,未来双方将继续探索更多合作模式,为用户提供更加全面、便捷的服务体验。

## 建行开学季活动圆满落幕 手机银行业务迎来新高潮

近日,吕梁建行在吕梁学院和汾阳医学院成功举办了“建行开学季,扫码享优惠”活动,旨在深化与高校的合作关系,同时拓展年轻学生市场,提升建行品牌在年轻一代中的影响力。活动于10月至11月期间举行,取得了显著成效。

在此次活动中,吕梁建行通过一系列优惠措施吸引了众多学生参与。学生们通过扫描二维码即可享受各种优惠,包括但不限于手机银行的便捷服务体验、快捷绑卡业务等。这些优惠活动不仅让学生们体验到了建行的优质服务,也让他们对建行的金融产品有了更深入地了解。

活动期间,吕梁建行的工作人员

在校园内设立了咨询台,为学生提供一对一的咨询服务,解答他们在使用手机银行和快捷绑卡过程中遇到的问题。此外,建行还通过线上渠道,如微信公众号和校园论坛,发布活动信息和金融知识,进一步扩大了活动的影响力。

通过这次“开学季”活动,吕梁建行不仅成功地推广了手机银行和快捷绑卡业务,还加深了与吕梁学院和汾阳医学院的合作关系。学生们对建行品牌的认可度和忠诚度得到了显著提升,为建行在年轻一代中的品牌建设奠定了坚实的基础。未来,吕梁建行将继续致力于服务学生群体,提供更多创新的金融产品和服务,以满足年轻客户的需求。

## 吕梁建行启动微信提现优惠活动 推动快捷支付业务蓬勃发展

为拓展快捷支付客户群体,增加交易额,并进一步提升第三方支付收入在市场的份额,建设银行吕梁分行宣布即将推出一项针对微信提现服务的优惠活动。此次活动旨在通过提供诱人的优惠条件,激发更多客户对快捷支付服务的兴趣,从而推动业务的蓬勃发展。

在活动期间,吕梁建行将为用户提供使用微信提现的客户手续费的减免。具体的优惠措施和细则将通过短信等多种渠道向客户广泛宣传此次活动,确保每位客户都能及时掌握并充分利用优惠。

吕梁建行相关负责人表示,

此次营销活动是银行在快捷支付领域的一次重要战略举措,旨在通过优惠措施吸引新客户,同时巩固和提升现有客户对快捷支付服务的忠诚度。银行希望通过此次活动,进一步提升快捷支付的市场竞争力,为客户提供更加便捷、高效的支付体验。

随着移动支付市场的蓬勃发展,吕梁建行此次推出的微信提现优惠活动,不仅将为用户带来切实的优惠,也将为银行在第三方支付市场中占据更大的份额奠定坚实基础。未来,吕梁建行将继续探索更多创新服务,以满足客户多样化的需求,推动快捷支付业务的持续蓬勃发展。

## 吕梁建行携手山西徐特立高级职业 中学打造智慧食堂项目

近日,建设银行吕梁分行与山西徐特立高级职业中学达成了一项重要的合作意向,旨在进一步加强双方的业务合作,并为该校师生提供更加便捷、高效的就餐服务。此次合作的核心是共同搭建一个智慧食堂场景,以科技手段提升校园餐饮服务的质量和效率。

根据合作协议,吕梁建行将利用其在金融科技领域的优势,为山西徐特立高级职业中学提供包括智能支付、在线订餐等在内的多项智慧食堂解决方案。这些技术的应用将极大地简化师生的就餐流程,减少排队时间,同时还能提供个性

化的饮食建议,确保师生的饮食健康。

智慧食堂的建设不仅将改善师生的就餐体验,还将为学校管理带来便利。通过智能化的后台管理系统,学校能够实时监控食堂运营情况,优化食材采购和库存管理,从而降低成本,提高食堂运营的透明度和安全性。

此次合作是吕梁建行与文水县教育系统深化合作的又一重要里程碑。双方表示,未来将继续探索更多合作领域,共同推动教育信息化进程,为文水县乃至吕梁市的教育事业发展贡献力量。